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Achtung: Bis auf solche Fakten, die aus dem Schulunterricht oder
den Arbeitsgemeinschaften bekannt sind, milssen alle
vervendeten Aussagen présige formuliert und bewiesen
werden, Der Lisungsweg (elnschlieflich Rebenrechnungen,
Konstruktionen, Hilfslinien) muB deutlich erkennbar A
sein, Die Gedankenginge und Schliisse sind in logisch
und grammatlsch einwandfreien S#tgen darzulegen.

210521

Bin Behilter, der mit Sopnenblumentl gefillt ist, wilegt 17 kg
500 g. Der leere Behidlter wilrde 2 kg 700 g wiegen.

a) Wieviel ILiter Ul befinden sich in dem Behdlter, wenn 1 Iiter
Sonnenblumensl 925 g wiegt? .

‘

b) Fir den ladenverkauf wird das Ul in Flasohen zu 400 g abge-
fillt, Wieviel Flaschen lassen sich mit dem im Behilter be-
findlichen 01 filllen?
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Die vier Springbrunnen A, B, C, D eines Parkes sind so durch We-—

ge verbunden, wie es die Abbildung A 210522a zeigt. Ein Spazier<

ginger michte so durch den Park gehen, dall er jeden dieser Wege

gepau einmal durchléuft. Ein solcher Spaziergang soll bel einem

belieblgen Brumnen beginnen und bel einem beliebigen Brunmen

(nicht unbedingt bei demselben) enden,

a) Untersuche, ob ein derartiger Spaziergeng moglich ist!

b) Spiter wurde noch eln welterer Weg zwischen B und 4 und ein
weiterer Weg zwischen B und C angelegt, wie es die Abbildung
4 210522b zeigt. Untersuche, ob es danach mbglich ist, einen
Spaziergang der gewinschten Art zu machen!

Hinweis: Lautet bel a) oder b) die Antwort, dal ein derartiger

Spazlergang nioht mtglich ist, =0 bewelse, warum nicht! Lautet

die Antwort aber, daB er miglich ist, so glb einen solshen Spa-—

zlergang anl ’
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Abb, A 240522 a Abb.A 210522 b
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Vier Schiller mit den Famlliemmamen Erdborn, Freimuth, Ktnig und
Meyer haben die Vornamen Alfred, Martin, Norbert und Torsten
{nicht unbedingt in derselben Reihenfolge).Sie treffen sich auf
der Geburtstagsfeler ihres Mitschiilers Franz Neubert. AuBer ih-—
nen nahmen keine weiteren Personen an dleser Feier teil.

Es ist bekannt: -

(1) Als ersten Gast konnte Franz seinen Mitachiller Meyer be-
griiBen, als gweiten Norbert und danach Erdborn und spiter
Martin,

(2) Jeder Gast brachte gemau eln Geschenk mift: Meyer hatte ein
Wirfelsplel, Alfred einen Kugelsohreiber, Martin einen Strauf
Rosen und Konig ein Buch mitgebracht.

Wie heiflen die vier Schﬂler mit ihren Vor~ und Familiennamen?

i
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Auf dem Arbeitsblatt sind zwel Geraden g, h und elne Strecke AB
gegeben. Konstruiere einen Verschiebungspfeil FQ parallel su h
und danach einen Versohiebungspfeil RS parallel =zu g, und zwar
80, dal folgendes gilt: 2

Wenn man die Strecke AB durch die Verschiebung PQ in die Strecke
AfB’ﬁberfﬁhrt und diese danach durch dle Verschiebung &8 in die
Strecke A™ B", so liegt A" auf g und B" auf h.

Eine Beschreibung und Begriindung der EKonstruktion-wird nicht ver-—
langt.
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